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N° USP: Nome:

32 Questdo (3,0 ptos) A viga a seguir possui sua secdo transversal variavel, denominada de viga em misula. Na secdo (S;) imediatamente a direita do apoio A,
ela foi reforcada, de modo que nessa secdo ela suporta uma forca cortante de valor maximo de 16 kN. Na secdo central (S;), sem reforgo, ela suporta esforgcos
cortante e de momento fletor de, no maximo, 3 kN e 33 kN.m, respectivamente. Considere as a¢Ges de carga distribuida permanente (g) de 2 kN/m, de carga

distribuida de multiddo (p) e o trem-tipo indicado.
Obtenha o maior valor possivel da carga distribuida de multiddo (pmax) de modo que o maior cortante em (S;) e em (S;) e 0 maior momento fletor em (S,) nao

tenha valores maiores que seus respectivos maximos suportados.
Apresente as linhas de influéncia nessas se¢des e calcule esse méximo valor possivel de p, pmax- EXplicite todas as passagens dos céalculos empregados na

resolucédo, para melhor avaliagéo.
Considere em mddulo os valores de calculo dos valores extremos do cortante.
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1 pto: as 3 LI
1 pto: Vmaxsl, Vmaxs2, Mmaxs2 em funcao de p
1 pto: 3 inequac0es de p



